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Delmenhorst, 16. Februar 2008 

Leipzig verfügt nicht nur über ein leistungsstarkes modernes Universitätsklinikum, Leipzig ist auch eine Stadt mit 

einer reichen Messetradition. Der G&S Verlag, die PWG-Seminare (Prof. Dr. Volker Großkopf) und das 

Kongressbüro faircongress haben sich daher entschlossen, den 1. JuraHealth Congress am 13./14.6.2008 im 

Congress Center Leipzig (CCL) stattfinden zu lassen. Über Tausend Ärzte, Pflegekräfte, Juristen und Politiker 

diskutieren dort die  

 

• Zulässigkeit der Delegation ärztlicher Aufgaben auf das Pflegepersonal,  

• Neuausrichtung im Bereich der Behandlungspflege und  

• Veränderung bestehender Berufsbilder im Gesundheitswesen.  

 

Die Veränderungen in der Arbeitsorganisation führen in Krankenhäusern und Pflegeeinrichtungen häufig zu 

Konflikten und zur Demotivation unter den Beschäftigten. Daraus können ernsthafte Versorgungsrisiken und 

Wettbewerbsnachteile entstehen. Die gewünschten Anpassungen benötigen daher frischen Wind und gute 

Argumente. Die Teilnehmer des JuraHealth Congresses dürfen viel versprechende Programmpunkte erwarten!  

 

Den Veranstaltungsauftakt bilden die Vorträge der führenden deutschen Rechtwissenschaftler aus den 

Bereichen Medizin- und Pflegerecht. Die Grundlagen für die Aufgabenverteilung, die neuesten gesetzgebe-

rischen Anforderungen und deren haftungsrechtliche Auswirkungen für Ärzte und Pflegekräfte sowie die Aus-

wirkungen auf das Berufsrecht werden dargestellt und Ausblicke auf weitere Entwicklungen gegeben.  

Auch am Nachmittag des ersten Veranstaltungstages widmet sich der JuraHealth Congress dem Wandel der 

ärztlichen und pflegerischen Berufsbilder. Zunächst wird die Position des Sachverständigenrates für das Ge-

sundheitswesen abgesteckt. Anschließend erfahren die Teilnehmer eine Standortbestimmung von heraus-

ragenden Praktikern aus dem universitären klinischen Alltag. 

 

Unter dem Titel „Die Aufgabenverteilung im Spiegel der Gesundheitspolitik“ informieren am zweiten Veran-

staltungstag namhafte Gesundheitsexperten aus dem Deutschen Bundestag, dem Medizinischen Dienst der 

Spitzenverbände der Krankenkassen und führenden ärztlichen und pflegerischen Berufsverbänden über 

mögliche Alternativen in der Sicherstellung der heilkundlichen Versorgung. 

 

 

Detailinformationen: Seite 2 oder www.jurahealth.de 

Titel der Veranstaltung:  JuraHealth Congress 
Untertitel:   Der Kongress für Entscheider in der Gesundheitsbranche 
Kategorie:   Kongress 
Zuordnung:   Medizin und Pflege 
Termin:   13. und 14. Juni 2008 
Ort:    Leipzig 
Adresse:   Congress Center Leipzig (CCL) 
    Messe Alle 1 
    04356 Leipzig 
Zielgruppe:   Leitende Ärzte und Pflegekräfte 
Veranstalter:   faircongress - Tim Siggelkow / info(at)faircongress.de 
Kongress-Homepage:  www.jurahealth.de  
 



Das genaue Programm und weitere Hinweise finden Sie auch im Internet unter: www.jurahealth.de.  

 

Für Fragen zum Programm steht Ihnen  

Herr Michael Schanz telefonisch zur Verfügung (0221 951584-0).  

Gern können Sie auch mit Herrn Professor Dr. Volker Großkopf einen Interviewtermin vereinbaren. 

 

Bis zum 31. März 2008 können Eintrittskarten zum günstigen Frühbuchertarif erworben werden. 

 

 

Wir bitten um Veröffentlichung dieser Pressemitteilung in Ihrer Fachzeitschrift in den 

Ausgaben März oder April 2008 sowie um Aufnahme in die Rubrik Veranstaltungshinweise.  

 

Vielen lieben Dank. 

 

 

 

Bei Fragen rund um den Kongress kontaktieren Sie bitte: 

faircongress – Kongress- und Tagungsbüro 

Tim Siggelkow 

Koldinger Str. 62 

27755 Delmenhorst 

 

Tel:.  0 42 21 – 298 70 10 

Mobil:     0 176 – 23 44 52 18 

 

 
Anbei finden Sie einen Ausdruck des Kongressprogramms. 

 

 
Wir freuen uns auf interessante Kongresstage mit Ihnen in Leipzig! 

 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

faircongress – Tim Siggelkow 

 


